

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2019年8月20日 星期二【今日4版】

己亥年七月二十 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 22℃—32℃
晴到多云,偏东风3-4级。

总第3749期
2019年第161期



《王干文集》分享会在邮举办

章剑华 勾凤诚 张秋红等参加活动

本报讯(记者 赵妍东方)18日下午,与王干面对面——《王干文集》分享会在市文体中心图书馆三楼举行。上百名学生和读者慕名而来,一起见证王干新书《王干文集》的面世,一同聆听了王干讲述自己的创作感悟。省文联主席章剑华以及我市领导勾凤诚、张秋红、潘建奇、王薇等参加活动。

王干,著名评论家、作家、书法家。先后担任《小说选刊》副主编、作家出版社顾问、中国书法篆刻研究所教授、南京财经大学新闻学院名誉院长。《王干文集》共11册,包含《王蒙王干对话录·90年代文学对话录》《王干随笔选》《灌水时代》《静夜思·另一种心情》等10本学术专著、评论集、散文集,以及一本大众与媒体评说、书写王干的文集《说不尽的王干》,是王干驰骋文坛近四十年的思想结晶,反映了中国文坛几十年来之变迁与进化史。

章剑华在分享会上畅谈了对王干作品的印象感受。他表示,非常高兴能有机会来邮参加王干先生作品《王干文集》分享会。王干先生一直是新时期优秀的文学评论家,11册的《王干文集》凝聚了王干的文学心血与学术精髓,有价值也有分量,值得读者去阅读。

市委书记勾凤诚致辞,他首先代表市委市政府对王干先生来邮表示热烈的欢迎。勾凤诚介绍说,高邮是国家历史文化名城,拥有秦少游、汪曾祺等一批文人名人,魅力高邮离不开文化的熏陶,更离不开社会各界文化人士对高邮文化的关心和支持。此次王干先生将《王干文集》分享会放在高邮举办,是对我市文化氛围的一种肯定。他希望,有更多像王干先生一样的文人名人来邮走一走看一看,为高邮的文化产业发展传经送宝,助力高邮文化事业繁荣发展。同时,他希望,要以此次《王干文集》分享会为契机,发挥好文化名人效应,通过多种文化创新活动,扩大高邮的对外知名度、美誉度。

活动中,王干与大家交流分享了创作《王干文集》的感悟体会。他妙语频出,幽默睿智,讲到精彩之处,场下不时传来阵阵掌声,不少读者主动上台敬献鲜花,会后纷纷请王干在新书上签名并合影留念。

建筑业后备人才专题培训班开班

本报讯(记者 翟亚钟)16日,全市建筑业后备人才培养专题培训班在扬州大学开班。市委常委、组织部部长王学峰参加开班仪式。

据了解,市委、市政府已连续四年举办了建筑业高管能力提升专题培训班,有力提升了建筑业人才队伍素质,为推动企业转型升级、创新驱动奠定了坚实基础。此次培训班将过去一周的短期培训改为长期集训,每月进行集中授课,培训时间跨度达9个月,来自我市42家企业的48名学员将接受宏观经济与建筑业发展形势、建筑企业管理理论与实务、现代企业内部管理与风险防范综合素质提升等方面培训,同时结合现场教学,到省内外建筑业先进企业参观学习。

王学峰要求,参训学员要注重拓宽眼界,转变思路,将国内外知名建筑企业的先进经验,转化为本企业的运营理念和管理模式,进一步提升发展信心,不断提升企业核心竞争力;注重能力提升,要通过此次培训,进一步提升自身的专业技术能力、个人文化素养和综合素质;要注重创新驱动,充分发挥年轻人思维活跃,富有创造力的优势,主动迎接激烈市场竞争的挑战,进一步增强企业发展后劲。

我市举行三季度重大项目集中开(竣)工活动

苏州大学高邮实验学校开工奠基



王林山 摄

本报讯(通讯员 陈虹 耿宇 记者 维祥)八月桂花飘香,高邮好事成双。18日上午,我市举行三季度重大项目集中开(竣)工活动暨苏州大学高邮实验学校开工奠基仪式。苏州大学党委书记江涌,苏州大学党委常委、副校长杨一心,我市市委书记勾凤诚,市委副书记、市长张利,市人大常委会主任张秋红,副市长王薇等出席开工仪式,并为项目开工奠基挥锹培土。市委常委、常务副市长赵广华主持开工仪式。

开工仪式上,江涌在讲话中介绍,为进一步满足高邮各界对优质基础教育的需求、推动教育事业同区域经济社会事业发展要求相适应,在高邮市委市政府的积极推动下,高邮经济开发区与苏大签署合

作办学协议,共同建设苏州大学高邮实验学校项目,这是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、优先发展教育事业、办好人民满意教育的重大战略举措。江涌表示,苏州大学将以项目开工为契机,把苏大高邮实验学校项目办成区域内高质量人才培养的示范区,基础教育改革发展的创新区,优质基础教育资源的辐射区。

张利在开工仪式上讲话。他指出,项目是发展的基石、转型的支撑、奋进的动能。苏州大学高邮实验学校项目正式开工,这是我市实施“聚文化人”“聚才创新”工程的重要成果体现,是我市校地合作办学的重要里程碑,对我市塑造教育品牌、

培育基础人才有着划时代的历史意义。全市上下要集中精力、竭尽所能为项目实施提供全方位服务和全要素保障。经济开发区作为主体单位,要切实为项目顺利实施、快速推进提供优质、高效、便捷的服务,让苏州大学的教学理念、办学智慧早日在高邮创造传奇、演绎精彩,将苏大高邮实验学校项目建成校地合作新典范。同时,项目建设单位要抓进度、塑品质、立标杆,真正把项目建成安心工程、优质工程、精品工程。

张利强调,今年是新中国成立70周年,全市各乡镇园区要紧紧围绕国庆时间节点,狠抓项目招引和实施进度,努力按照既定工作计划,做好9月份的项目集中开竣工各项前期工作,确保项目真开工、实推进、快建成,以重大项目“实施一批、签约一批、储备一批”的生动局面,助力文化兴生态优创新强的魅力高邮早日成为美好现实。

据悉,苏州大学高邮实验学校占地面积130亩,工程投资规模为6亿元,建设规模为小学8轨、初中15轨,学校将全面探索新型的办学模式、管理模式和教育模式,实行理事会管理体制,依托苏大教育科研平台与办学资源优势进行联合办学。按照“循序渐进、阶段发展”的原则,2020年将办成一所九年一贯制的学校;2023年力争完成高中部建设,形成实验学校的国际化办学雏形;2025年力争将苏州大学高邮实验学校打造成为苏中名校。

记者另从市重大办了解到,据初步统计,9月份,我市各乡镇园区还将有20多个重大项目开(竣)工。

波司登智能制造产业园项目签约启动 为服装制造业安上科技“翅膀”

本报讯(通讯员 杨小丽 记者 葛维祥)19日下午,波司登智能制造产业园项目签约仪式在波司登大酒店举行,标志着波司登智能制造产业园项目正式启动。市长张利出席签约仪式并讲话,副市长王永海主持签约仪式。

签约仪式上,张利讲话指出,举行波司登智能制造产业园项目签约仪式,就是要释放市委、市政府高度重视本土存量企业,引导全市面上企业、产业转型升级的强大信号。

张利评价说,波司登率先而为,把服装产业做优做强,充分体现了本土企业家

不服输、求上进、做贡献的良好品德和不懈追求。服装产业是高邮的传统产业和支柱产业,15年来,波司登作为龙头企业,在服装产业发展方面起到了“压舱石”的作用,为高邮税收作出了积极贡献。波司登智能制造产业园建设将通过园区式集聚发展,进一步引领和规范传统服装产业,整合市内小的、散的、薄弱企业,起到引导引领和示范效应。

张利要求,把项目实施好,定了就抓紧干,按照既定时间要求、目标标准,一着不让抓好项目建设,确保年底全部完成改造。把项目服务好,政府、开发

区及有关部门要围绕项目顺利实施,全力以赴做好各项保障服务工作,积极主动化解难题,以最短的时间提供最高效的服务。把项目引导好,工信部门要积极释放波司登转型升级示范效应,在全市面上精心组织好一批有基础、有实力、有热情、有潜力的本土企业、优势企业,有计划地推动传统产业和企业转型升级。

据悉,波司登智能制造产业园项目计划总投资3亿元,着力打造现代化的智能工厂,项目将在今年年底前完成厂房改造和设备安装,2020年实现投产。

8月19日“中国医师节”来临之际

邮城200余名医师宣誓道“医声”

本报讯(通讯员 王鹤丽 况明月 记者 东方)8月19日是“中国医师节”,今年的主题是“弘扬崇高精神,聚力健康中国”。19日下午,在“2019年中国医师节扬州市万名医师集中宣誓活动”高邮分会场,来自全市各医疗机构的200余名医师代表齐聚一堂,宣誓道“医声”。

“我志愿,献身人类的健康事业;自觉维护医学的尊严和神圣;敬佑生命,救死扶伤,平等仁爱,尊师重道……以上誓言,源于心,践于行。宣誓人:xxx。”活动现场,200余名医师代表郑重进行集体宣誓,以进一步弘扬医师职业精神,强化医师社会责任。活动中,还举行了道德讲堂,对苏北医院主任医师朱玲玲,社区医



张桂荣 摄

生代表、“中国最美医生”付宝鼎,援疆医生代表、高邮市妇幼保健院主任医师俞飞等医师的先进事迹进行了宣讲。

据了解,截至目前,我市共有执业医师1820名,他们用智慧和汗水在岗位上无悔奉献,为邮城及周边百姓的健康保驾护航。